

# Isztiméri Hirmondó



2021. március



Horváth - Pánczél  
Vivien és Horváth  
Dániel kisfia  
Horváth Levente



Stolmár - Kaiser Renáta  
és Stolmár István kisfia  
Stolmár Vince

## Következő sorokkal köszöntjük Isztimér újszülött babáit!

„A gyermek szeme a jövő tükre,  
jaj annak aki elhomályosítja.”

Juhász Gyula

A gyermekek fotóját szülei  
hozzájárulásával tesszük közre



Nagné Fulmer  
Andrea és Nagy  
Zoltán unokája  
Nagy Liliána



## SZJA 1 % FELAJÁNLÁS

Ezúton ajánlom a munkavállalók számára  
településünk egyesületeit,  
és Közalapítványunkat, akik igen nagy örömmel  
várják és fogadják a lakosság személyi  
jövedelemadójuk 1%-át!  
Működésükhöz nélkülözhetetlen az Önök felajánlása.

### Isztimér Községért Közalapítvány

adószáma: 18496512-1-07

### Sportkör

adószáma: 19820411-1-07

### Isztiméri Burok az Ifjúságért Egyesület

adószáma: 18489743-1-07

### Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület

adószáma: 19095107-1-07

## KEDVES ISZTIMÉRIEK ÉS GUTTAMÁSIK!

Isztimér Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete nevében  
áldott, békés, Húsvéti ünnepet  
kívánok mindenkinek!  
Gömbösné Rostaházi Judit  
polgármester



*Im Namen der Ungarndeutschen  
Selbstverwaltung Iszimmer wünsche ich  
allen Bewohnern unserer Gemeinde frohe  
Ostern!*

*Aranka Fiedler Vorsitzende*

Kedves Isztiméri lakosaink és kerttulajdonosok!  
Életbe lépett Isztimér Község Önkormányzatának a  
"veszélyhelyzeti", avar- és kerti hulladék égetésére  
vonatkozó rendelete.

**Ebben a veszélyhelyzeti időszakban, kizárólag  
márciusban és áprilisban, keddi napokon 8-19  
óra, szombati napokon 8-12 óra között lehet kerti  
hulladékot égetni, kizárólag szélcsendes időben.**

Egyben kérjük, hogy felesleges füstöléssel ne  
károsítsuk levegőnket! Csak kiszáradt növényi  
hulladékot égessenek!

Természetesen az országos tűzgyújtási tilalom idején  
tilos mindenféle tűzgyújtás.

E rendelet csak a veszélyhelyzet idejére érvényes!

A részletes szabályozást Isztimér honlapján  
olvashatják.

www.isztimer.hu



## Tisztelt felújítást, átalakítást végző ingatlan tulajdonosok!

A településképi arculati kézikönyv az adott magyarországi települést bemutató szolgáló kiadvány. A településképi arculati kézikönyvek feladata a magyarországi települések sajátos, egyedi arcának és védendő értékeinek a bemutatása. A Településképi Arculati Kézikönyvről a 400/2016. (XII. 5.) kormányrendelet rendelkezik. Ez elkészült Isztiméren is.

Így felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy házuk, utcai homlokzatuk felújításakor a [www.isztimer.hu](http://www.isztimer.hu) honlapon, vagy a Polgármesteri Hivatalban elérhető kézikönyvet legyenek szívesek áttanulmányozni, és minden esetben kérjük főépítészünkkel egyeztetni!

Településünk főépítésze Akúcs Levente szaktudásával rendelkezésükre áll.

Telefonszáma: +36-30/307-49-13  
email: akucs.levente@alteon.hu

## HIRDETMÉNY ÓVODAI BEÍRATÁS

Isztimér Község Önkormányzata értesíti azokat a szülőket, akiknek gyermeke a harmadik életévét 2021. augusztus 31.-ig betölti, valamint a 2021/2022. nevelési év során tölti be a 3. életévét (az utóbbiak előjegyzésben kerülnek), hogy a Móri Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában lévő Meseház Óvoda-Bölcsőde székhely és tagóvodáiban így a Meseház Óvoda-Bölcsőde Hétpettyes Tagóvodájában - 8045 Isztimér, Jókai u. 2/A - a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20.§ (1) bek. alapján, - a **2021/2022-es nevelési évre** - az óvodai beiratkozási időpontokat az alábbiak szerint határozta meg:

**Az óvodai beiratkozás időpontja:**

**2021. május 5. (szerda) és május 6.(csütörtök)  
8<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup> között**

**További információ honlapunkon és az Óvodavezetőnél, 22/420-011 telefonszámon érhető el.**

Isztimér Község Önkormányzat Hivatalában a személyes **ügyfelfogadás a szigorítások miatt szünetel**, kivéve a házasságkötési szándék bejelentése, halálesettel kapcsolatos ügyintézés. Ezen ügyekhez a 06/22/595-007 telefonszámon szükséges időpontot kérni.

Kérem, törekedjenek az ügyeik írásban történő indításához, melyet ügyfélkapun, illetve a hivatal@isztimer.hu valamint a hivatal bejáratánál elhelyezett postaládába történő elhelyezéssel tehetnek meg.

Megértésüket köszönjük!

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy közös érdekünk és rendkívül fontos a **karantén szabályok betartása** Azok a családok, akik karanténban vannak és nem tudják megoldani az ellátásukat, kérem hívják Önkormányzatunkat. Nagyon fontos, hogy a negatív teszttel rendelkező, de karanténban lévő családtag sem hagyhatja el a lakását, házát. **Kérjük, az alábbi telefonszámon jelezzék igényüket:**

**22/595-007, 30/340-9650, és a 20/289-0947 (polgármester)**

## ÜNNEPI HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy Isztimér és Guttamási területén **2021. április 5-én hétfőn a megszokott ürítési rend szerint végezzük a lakossági hulladékszállítást.** A háztartási és a szelektív hulladék elszállítása is megtörténik. Kérjük a gyűjtőedények kihelyezését reggel 6 óráig! Depónia Nonprofit Kft

## TISZTELT LAKOSSÁG!

Önkormányzatunk dolgozói telefonon szívesen nyújtanak segítséget a **koronavírus elleni oltásra való regisztrációhoz.** Hívják bátran hivatalunkat! Kérek minden dolgozót, minden lakost, hogy regisztráljon!  
Egy jó vakcina van, az, amit már beadtak!

Isztimér Község Önkormányzatának negyedévente megjelenő ingyenes lapja

Tulajdonos: Isztimér Község Önkormányzata  
(8045 Isztimér, Köztársaság u 77.)

Tel:22/595-007

Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző  
Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit [www.isztimer.hu](http://www.isztimer.hu)  
Facebook: Isztimér Község Önkormányzata Online



## ||| HÚSVÉTI GONDOLATOK GÁLLNÉ MEDVECZKY BORBÁLA REFORMÁTUS LELKÉSZ ASSZONYTÓL

*Amikor közelebb ért, és meglátta a várost, megsiratta, és így szólt: Bárcsak felismerted volna ezen a napon te is a békességre vezető utat! De most... el van rejtve a szemed előtt. ... jönnek majd rád napok, amikor ... körülzárnak, és mindenfelől szorongatnak. (Lukács 19, 42-43)*

Virágvasárnap írom e sorokat. Virágvasárnap Jézus a fenti szavakkal siratta Jeruzsálemet és a népét, de mintha nagyon ismerős lenne számunkra is ez a körülzárás és szorongatás. Csak ma járványügyi megszorításoknak és kijárási vagy találkozási korlátozásoknak nevezik. De azt hiszem, nagyon igaz ránk az is, hogy a békességre vezető utat nem leljük. Hirtelen sok minden vált semmivé, amiben reménykedtünk, amiben bízunk, amitől a fejlődésünket, növekedésünket vártuk... Szépen felépített, rendbe hozott épületeink üresek, intézményeink, iskoláink bezárva, konferenciatelepeink idén nyáron sem valószínű, hogy fogadhatnak vendégeket. A csábítás, hogy abban bízunk, hogy bennünket a pályázataink, az épületeink és a beruházásaink fognak megtartani, semmivé kezd foszlani... Jézus szívében – mindeközben - ez a „bárcsak” van, hogy bárcsak látnánk, mi ad nekünk békességet. De el van rejtve a szemünk előtt. Ebben nagyon hasonlítunk a páska ünnepére mindenfelől Jeruzsálemben érkezett sokasághoz. Ők is kapizsgálgák, hogy a békére találásnak valahogy köze van Jézushoz. Bár nem igazán tudják, hogyan lehetne az övék. Azt remélik, ha valaki élükre állna, és végre kivezetné őket szorongató helyzetükből, akkor majd békességre lelnének. A szamárcsikón ülőben (is), aki elé felsőruhákat vetik, e lehetőséget látják megcsillanni. Jézus egész mást lát, egy más igazságot, a lélek mélyén rejlő igazságot. A várost és a hozsannázó, örömteli arcokat nézve könny szökik szemébe: *Bárcsak felismerted volna ezen a napon te is a békességre vezető utat! De... el van rejtve a szemed előtt.*

Míg az emberek Jézus bevonulását ünneplik, a jeruzsálemi templom pedig zsong a tisztulást ígérő önerőlködések forgatagában, míg saját biztonságkeresésük és hatalmi játszmáik kötik le őket, amitől a békét várják, valójában nagyon távol vannak attól, hogy e békét (fel)ismerjék. Miközben ők zsi bonganak, Jézus, a Béke Fejedelme csendben sír. Mert nem ismerik fel meglátogatásuk idejét

A „bárcsak” nekünk is szól. Akik ezen a nagyhéten az új koronavírus-járvány kellős közepén kevésbé vagyunk ünnepi hangulatban, és sok veszteség, valós aggodalom tölti be szánkat és hírportáljainkat. Persze a békét most is hajlamosak vagyunk erőharcaink vagy erőfeszítéseink sikerétől remélni. De Jézus bevonulása mégis ünnep, csak másfajta ünnep: a „bárcsak” ünnepe. Ő felé von, hogy az igazi békét Benne keressük. Őbenne, aki Jeruzsálemben menet egy nagyon másfajta ünnepre, a keresztre készül. Elveszettségünk láttán megrendülten épp oda indul, hogy életét értünk adja. És ezáltal olyan maradandó békességet hozzon, ami ezen az életen – mindig is – túlmutat. Bárcsak ne lenne elrejtve a szemünk előtt!

Biztos vagyok abban, hogy ebben az évben Isten különleges ajándékot tartogat számunkra: a szörnyűségen keresztül kézzel foghatóan egy új esélyt kap a keresztyének nagy családja szerte a világon. Azt tapasztalom, úgy szól újra a mi gyenge hangunk által a Lélek, ahogyan már nagyon régen nem. És sürget: találj meg a helyed ebben az újra-rajzolódó világban! Lépj végre ki szépen felújított épületeidből, mert azok nem fognak megtartani téged. Merd megélni az egységet azzal a testvéreddel is, aki talán nem mindent ugyanúgy él meg a hitében, ahogyan te. Merd megélni bezárt templomaink figyelmeztetését, hogy böjt ideje van, bűnbánat ideje van! Az ószövetségi időkben egy nagy csapás, a sáskajárás közeledte előtt Isten óvó szeretettel figyelmezteti népét: *„Térjete meg hozzám teljes szívvel, böjtölve, sírva és gyászolva! Szíveteket szaggassátok meg, ne a ruhátokat, úgy térjete meg Istenetekhez, az Úrhoz! Mert kegyelmes és irgalmas ő, türelme hosszú, szeretete nagy, és visszavonhatja még a veszedelmet!”* (Jóel 2, 12-13) Képesek vagyunk-e, képes-e a mai ember teljes szívvel, igaz hittel kérni Istent, hogy mentse meg az emberiséget ettől a nagy veszedelemtől? Ideje lenne mindenkinek Isten felé fordulni ebben a nehéz helyzetben, mert csak Ő segíthet rajtunk! Ámen

**Látva a kialakult járványügyi helyzetet, az országszerte egyre növekvő esetszámokat, kijelenthetjük, Református Egyházunk Zsinati Elnöksége helyes döntést hozott: „továbbra is szüneteljen minden személyes jelenléttel járó gyülekezeti alkalom és összejövetel. Szeretettel felhívjuk gyülekezeti tagjaink figyelmét televíziós istentiszteleti közvetítéseinkre. Nagypénteken a Duna Televízió 10 órától követhetik a Debrecen-Nagytemplomi Református Gyülekezet istentiszteletét. A feltámadás ünnepén, húsvétvasárnap pedig 9 órától a Duna World csatornán kapcsolódhatnak be úrvacsorás református istentisztelet közvetítésébe.**

A nyitás lehetséges időpontjáról a járványhelyzet alakulását és a kormányzati intézkedéseket figyelembe véve fogunk majd döntést hozni. Az imádság erejével állunk mindazok mellett, akiket súlyosan érint a járványhelyzet!”

**Kérjük a református testvéreket, hogy adományaikkal, egyházfenntartói járulékkal támogassák egyházközségüket.** Az egyházfenntartói járulék összege: 7500 Ft/fő/év.

Fontosnak tartjuk, hogy anyagiakban is hordozzuk gyülekezetünk terheit, hiszen az elmúlt hónapokban is kiadásaink folyamatosak voltak. Személyesen Komáromi József gondnoknál vagy Balogh Jenő presbiternél lehet rendezni a befizetéseket. De a járványhelyzetben célszerű átutalással megtenni. Bankszámlaszámunk: 57800301-11000743 - Tudni kell, hogy református gyülekezeteink egyedüli anyagi forrása az egyházfenntartói járulék, az adományok és a perselypénz – az államtól és a nagy egyháztól a mindennapi működésünkhöz semmilyen juttatást nem kapunk. Hisszük a Szentírás szavát: „A jókedvű adakozót szereti és megáldja az Isten”.

**Mindenkinek jó egészséget kívánunk, bízva Isten megtartó erejében és kegyelmében, valamint hittel megélt, Istentől megáldott húsvéti ünnepeket a Feltámadott Úr Jézussal való közösségben!**

*Gállné Medveczky Borbála lelkész és az Isztiméri Református Egyházközség Presbitériuma*



*„A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, hitemet megtartottam. Készen vár az igazság győzelmi koszorúja, amelyet azon a napon megad nekem az Úr...!” (2Tim 4,7-8a)*

Tisztelt Olvasó!

A mostani időszak elhozta számunkra a magányt és a bezártságot. A tavalyi évben reménykedtünk abban, hogy az idén könnyebb lesz, újra élhetjük megszokott életünket. A bezártság, a kilátástalan életállapotunk kortól, nemtől függetlenül próbára teszi türelmünket és magányosságunkat, elzárva a körülöttünk lévő teremtett világtól, ami a történelem folyamán mindig hozott olyan nehézségeket, amelyekre az emberiség összefogás által tudott megoldást találni.

Ha húsvéti készülletünkben gyengeségeinket, hibáinkat tartjuk szemünk előtt, akkor megtapasztalhatjuk, ha nincs mellettünk valaki, aki hasonló módon keresi a biztató támogatást, akkor annak csak, hullámvölgyeit buktatóit ismerhetjük meg.

Az ideai húsvéti időben arról elmélkedtem, látva a fáradt, szabadulni, szabadságra vágyó embereket, miként élhette át azt az időt Jézus, mikor tömlöcében magányosan készült élete utolsó nehéz versenyére. Azt érezhette talán, hogy egyedül kell a saját életét végig küzdeni nem csak fizikálisan, hanem lelki hullámvölgyein keresztül is? Eközben mennyi tanítvány, apostolok imádsága, a boldogságos Szűzanya anyai szívének együtt dobbanása

adhatott volna erőt a lelki elhagyatottságban, a lelki sötétség mélységeiben.

Talán ezt érezhetjük mi magunk is, amikor választ keresünk még nem tapasztalt nehézségekkel, akadályokkal kapcsolatban. Egy sportoló, amikor készül a versenyre, valahol az előtte lévő célt, a cél elérésében gátló akadályokat mérlegelheti, edzéstervet készít, hogy energiáit jól beosztva, elérjen a vágyott győzelemig.

A mostani életük is egy versenypálya, ahol versenyzőként indulunk, a kérdés az, hogy fel vagyunk-e készülve, van-e edzéstervünk és eleget edzettünk-e erre a versenyre? Mert életünk minden napján eldördül a startpisztoly és kezdődik a verseny. Le tudom-e győzni az előttem tornyosuló akadályokat, vagy feladom, és utolsóként érek célba.

Jézus a Szentírásán keresztül ránk hagyta az Ő edzéstervét, hogyan és milyen módon tudunk felkészülni életünk versenyére, és a célnál ott állnak azok, akik biztattak, szurkoltak nekünk, hogy: „Ne add fel! Menni fog! Elérsz a célig és te lehetsz a győztes!”

Egy versenycsaphoz tartozunk, egyénileg vagy csapattagként, de együtt, összefogva karöltve legyőzzük az akadályokat.

Bodajk, 2021 .március 29.

Oravecki Attila helyettes plébános

#### Húsvéti miserend:

**Nagyhét napjain a bodajki kegytemplomban lesznek csak liturgiák, melyek nyilvánosan látogathatóak (maximum 50 főig, azon felül a zárandokudvaron bekapcsolódási lehetőséggel):**

- nagyhétfőtől nagypéntekig – este 6 órai kezdettel (legkésőbb 19.15-re vége)
- nagyszombat-húsvét vigília délután 5 órai kezdéssel ünnepi liturgia (19.00-re vége)

**Nagypénteken** a bodajki kegytemplomban gyónási lehetőség lesz: 9.00-10.00, 15.30-17.00, keresztúti ájtatosság a zárandokudvaron 15.00. **18.00 Énekes mise, online is közvetítve**

**Nagyszombat** szentsírlátogatási lehetőség a bodajki kegytemplomban reggel 8 órától. **17.00 Énekes mise, online is közvetítve**

**Húsvétvasárnap és húsvéthétfőn:**

- csak a bodajki kegyhelyen 8.00, 9.30, **online is közvetítve** 11.00, 18.00 kezdéssel lesznek ünnepi szentmisék

**Húsvét 2. vasárnapján (április 11.)** minden településen a szokott rend szerint lesznek majd a liturgiák. **Isztiméren 8:00 órakor lesz istentisztelet**

Húsvét 3. hetétől (április 12-től) a hétköznapi liturgikus rend is visszaáll.

